

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de abril de 2015, de la Dirección General de Movilidad, por la que se anuncia la contratación de los expedientes de servicios de consultoría en sistemas de transporte por el procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación (BOJA núm. 69, de 13.4.2015). (PD. 1105/2015).

Advertido error en la Resolución de 6 de abril de 2015, de la Dirección General de Movilidad, por la que se anuncia la contratación de los expedientes de servicio referenciados (BOJA núm. 69, de 13 de abril de 2015), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

En el apartado 6.a), que establece obtención de documentación e información, donde dice: «Teléfono 955 926 665»; debe decir: «Teléfono 955 926 860».

En el apartado B) Elementos específicos de cada contrato, donde dice: «Número de expediente: 2014/000005»; debe decir: «Número de expediente 2015/000005».

En el apartado 4, donde dice: «Canon de explotación: No se exige»; debe decir: «Presupuesto de licitación», y debe estar incluido en el apartado B) Elementos específicos de cada contrato, quedando así:

Número de expediente: 2015/000004.

4. Presupuesto de licitación: 135.000 €, IVA incluido.

Número de expediente: 2015/000005.

4. Presupuesto de licitación: 225.000 €, IVA incluido.

Por todo ello se anuncia lo siguiente:

Primero. Prorrogar el plazo de recepción de ofertas de los contratos, claves: 2015/000004 y 2015/000005, por un período que finalizará el día 21 de mayo de 2015 a las 13,00 horas.

Segundo. Como consecuencia de lo anterior, señalar las siguientes fechas de apertura de las ofertas:

Proposición técnica: 4 de junio de 2015 a las 11,00 horas.

Proposición económica: 11 de junio de 2015 a las 11,00 horas.